

【华阳好去处】

华阳处处都是动人的美景。在闲暇时刻,去“上海硅巷 NO.1”创新空间感受绿色低碳生活,去尚街·创邑 SPACE 来一场酣畅淋漓的泰拳,去武夷 | MIX320 逛逛“上新”的店铺……在华阳,遇见生活的美好,享受生活的美妙。

在华阳,遇见生活的美好 享受生活的美妙

集多种空间于一体

“上海硅巷 NO.1”创新空间正式亮相



日前,“上海硅巷 NO.1”创新空间(以下简称“上海硅巷 NO.1”)在众人瞩目中登场了。它是“上海硅巷”第一处创新空间,着力于通过绿色建筑赋能城市更新。作为深耕绿色低碳行业的企业,长宁临空园区企业朗绿科技为“上海硅巷 NO.1”带来了一系列绿色科技。

第一站是朗绿生态总控显示屏,它位于进门不远处的柱子上,看起来就像一块光可鉴人的“镜子”。在这块大屏上,室内环境的温湿度、二氧化碳浓度以及 PM2.5 等数据都可以得到实时地呈现和控制。

第二站是室内外楼梯上的减碳提示。爬楼梯有助于环保,哪怕只走了一个台阶,也有一个台阶的减碳量。

有意思的是,“上海硅巷 NO.1”一楼还有一个名为“绿色为尚——可持续创意展”的小型展览,里面看起来日常的碗盆、花瓶、吊灯、座椅等器具,都是利用再生循环材料,以 AIGC 技术和 3D 打印的方式制作而成。

在看完可视化的设施后,你可能想问——空间的温湿度等参数是如何控制的?楼顶的新风机时刻让你处于清洁安全及低能耗的室内空气品质控制体系中。朗绿科技的“全效新风机”是一种集温度处理、湿度处理、新风除霾、高效热回收的温湿独立控制新风系统,不仅能为室内持续提供 100% 全新风,还能有效解决常规新风产品夏季过冷、冬季干燥等室内空气质量问题。

多参数空气质量监测仪为创新空间提供实时监测,实现了对室内环境的智慧数字化展示与追踪。室外一角的多功能气象站能对周围环境实时进行风向、风速、大气压、温度、湿度等指标的监测,这些指标会作为电动旋转窗开关逻辑的依据。当室外空气质量及天气较好时,窗户就会打开进行自然通风。

据悉,“上海硅巷 NO.1”创新空间是一座集会议、办公、休闲等多种空间于一体的科创公共客厅。

品泰餐、打泰拳

中山公园地区这家店“泰”有趣



通过城市更新,尚街·创邑 SPACE 持续激发商务商业消费活力。作为园区主力店之一,素可泰长宁首店以泰拳和泰餐融合为特色,差异化运营和服务使其积累了大批粉丝。

素可泰长宁首店位于尚街·创邑 SPACE 一层,走进园区大堂,一眼便能看到门店。折叠式的窗口,使内外用餐区域相联通。整体空间摒弃泰国木雕元素的重量感,以“轻”为设计核心,营造出一种温馨且舒适的氛围。小店最大的特色是餐饮和运动的结合,外侧区域供应泰国美食,内侧则是泰拳运动区域。

素可泰品牌负责人陈女士告诉记者,尚街·创邑 SPACE 地处中山公园商圈,且周边居民区及企业众多,这些是吸引其在此开店的理由。这些特质让门店拥有了大批潜在用餐客群,而且园区灵活的营业时间,也让店内的运动业态能更好地服务

受众。

据了解,素可泰的大部分泰拳教练毕业于泰国素可泰体育大学,部分曾为泰国泰拳国家队在役运动员,专业度高,能给予顾客良好的指导。除了通过泰拳锻炼体魄,“永不放弃、永远热血、永远努力”的精神,也让众多到店学习泰拳的市民受益颇深。今年 6 月,素可泰在园区大堂举办了一场泰拳友谊赛,将这种精神传递给了更多人。

餐饮方面,店内的泰餐主打泰国家庭料理,黄咖喱牛腩、木瓜色拉、泰式柠檬牛肉、泰椰奶冻、小食拼盘等菜品都备受欢迎。“我们的咖喱都是自己熬制的,希望把正宗的味道带给大家。”陈女士表示,根据季节变化,门店也会定期更新菜品,丰富市民的用餐体验。

尚街·创邑 SPACE 以在线新经济产业园为定位,于 2021 年起分两期进行园区硬件升级,有序推进园区能级提升。在两年多时间里,这座存量建筑成功转型,园区环境品质有效提升,在线新经济领域优秀企业集聚。

目前,园区商业配套服务日益丰富,已集聚素可泰、得欢、徕影等特色品牌商户,及 MANNER、星巴克等连锁品牌。随着二期工程的顺利推进,预计今年年底,园区还将新增月子会所、花店、餐厅、普拉提等业态,并将配套增设一处全敞开式绿地休闲空间。

地址:长宁区长宁路 546 号

享受“潮流范”的时尚娱乐服务

武夷 | MIX320 上新店啦



武夷 | MIX320 位于武夷路 304 号、320 弄,是长宁区武夷路城市更新中首个对外开放的大型项目。以“融合之地、潮乐坐标”为定位,市民可在此体验“接地气”的便民生活服务,也能享受“潮流范”的时尚娱乐服务。

截至目前,园区已集结 20 余家特色品牌店铺。如精品茶品牌 Hamey & Sons 哈尼·桑尔丝中国首个品牌体验空间,汇聚英式宫廷茶、创新拼配茶等百余种匠心产品;早安·舞帐六釜餐厅全国首店,市民可在此围炉煮茶、小聚休憩,也可解锁露营风格的烧烤及融合菜美食;ATE SIMO 上海首店,店内售卖具备“都市风格”“严选面料”“匠心制作”“轻松版型与剪裁”“实穿好穿”等特点的时尚服饰;FOURNIL 上海首店,由黑珍珠餐厅“seul&SEUL”打造,主营法式面包、蛋糕、特色咖啡等美食,是园区的“颜值门面”。

适合小酌聚会的唔仁饭局、集合咖啡与美学的 Beans Society,近日,武夷 | MIX320 多家新店开业,快约上好友一起去打卡吧!

唔仁饭局

唔仁饭局是杨梅市场 Bistro 的全新品牌,通过重塑啤酒文化,打造了一处全新的社交空间。空间上,暖色调的设计让人用餐时更感舒适,店内外均设置座椅,适合多人聚餐。

店内供应丰富的闽南佳肴,卤肉饭、卤味、客家小炒、大肠炒小肠、鸡脚筋等都值得一试。美食配美酒,店内啤酒来自“鲜啤 30 公里”精酿啤酒,保留啤酒里的鲜活酵母,新鲜酿造,最大程度让消费者品尝到高品质啤酒的正宗风味。

地址:武夷路 304 号 1 幢 107

营业时间:工作日 15:00-23:00
双休日 11:30-23:00

Beans Society

Beans Society 是创立于 2021 年的精品咖啡品牌,经过全面的升级与改造,这里成了咖啡与美学相融合的集合空间。小店设计成半开放式,漫步园区时即可窥见店内的温馨布局。

手工精品咖啡是店内特色,黑芝麻咖啡拿铁、白桃荔枝冷萃等让形形色色的人在此停留。据了解,今年 Beans Society 新创酒吧品牌 Topsy Nuts,促成了咖啡与酒精的奇妙邂逅,不仅使得业态更多元立体,也丰富了消费者的体验。

地址:武夷路 320 弄 6 号 104

营业时间:周一至周日 7:00-19:00